

Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP) sufinanciranih iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. za 2016. godinu (stanje na dan 29.02.2016.)

Br.	Šifra i naziv PDP-a	Naziv prioritetne osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske omotnice (HRK)	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti (HRK)	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a u slučaju trajnih poziva, datum se odnosi na završetak postupka dodjele za prve pristigle prijave.
1	1a1.2 Vrhunska istraživanja Znanstvenih centara izvrsnosti			Razvoj graničnih istraživanja i jačanje kapaciteta Znanstvenih centara izvrsnosti (ZCI) čija je misija da znanstvenim istraživanjima i njihovom mogućom primjenom pomiču granice istraživanja, znanja i društva općenito, čime se povećava i unaprjeđuje međunarodna vidljivost i prepoznatljivost hrvatske znanstvene zajednice te pridonosi razvoju gospodarstva i društva u cjelini.	Ograničeni postupak dodjele	Ovim pozivom bit će podržane sljedeće aktivnosti ZCI-a koje su u skladu sa <i>Strategijom pametne specijalizacije</i> : 1) Izvođenje graničnih istraživanja u: i) prioritetnim područjima; ii) Međusektorskim temama koja će imati učinak preljevanja na prioritetna područja <i>Strategije pametne specijalizacije</i> ; 2) Nabava IRI opreme nužne za provođenje istraživanja (uključujući i kapitalnu); 3) Suradnja s povezanim ili komplementarnim istraživačkim skupinama / jedinicama / organizacijama koja je u izravnoj vezi s IRI projektom; 4) Međunarodna suradnja kroz kolaborativna istraživanja, seminare, simpozije; 5) Razvoj ljudskih resursa u IRI sektoru kroz zapošljavanje mladih istraživača (razina doktoranada ili postdoktoranada); 6) Aktivnosti izobrazbe/usavršavanja, umrežavanja i sudjelovanje na događanjima povezanim s projektom (seminari, konferencije, projektni sastanci itd.); 7) Aktivnosti vezane za diseminaciju rezultata istraživanja, širenje znanja i transfer tehnologije; 8) Osiguravanje međunarodne vidljivosti znanstvenih aktivnosti ZCI-a; 9) Upravljanje projektom.	Znanstveni centri izvrsnosti osnovani u skladu s člankom 29. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokome obrazovanju RH.	304.000.000,00	11.400.000,00 – 30.400.000,00	100%	01.06.2016.	02.09.2016.
2	1a1.3 Ulaganje u organizacijsku reformu i infrastrukturu u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija			Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije pružanjem potpore organizacijskoj reformi/promjenama i razvoju IRI infrastrukture znanstvenih organizacija s ciljem poboljšanja kvalitete, opsega i relevantnosti istraživačkih aktivnosti te njihove transformacije u međunarodno konkurentne znanstvene institucije koje stvaraju novu znanstvenu, društvenu i ekonomsku vrijednost.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpore će biti pružena projektima znanstvenih organizacija s ciljem jačanja i povećanja njihovog područja rada ili otvaranja novih pravaca istraživanja koji uključuju sljedeće aktivnosti: 1) Izgradnju IRI infrastrukture - izgradnja nove, preuređenje i dogradnje postojeće IRI infrastrukture, uključujući e-infrastrukturu ili razvoj i poboljšanje (održavanje građevine ili rekonstrukcija) postojećih objekata IRI infrastrukture u svrhu povećanja njihovog područja rada ili otvaranja novih pravaca istraživanja; 2) opremanje objekata IRI infrastrukture; 3) organizacijska reforma institucije/ustrojstvene jedinice (detaljno definiran plan istraživanja, misije i upravljanja); 4) upravljanje projektom.	- Znanstvene organizacije koje su upisane u Upisnik znanstvenih organizacija MZOS-a - Jedinice lokalne i regionalne uprave	676.000.000,00	Najmanja vrijednost nije poznata. Najveća vrijednost 342.000.000,00	100%	25.10.2016.	31.03.2017.
3	1a1.4 Ulaganje u znanost i inovacije		1a1 Povećana sposobnost sektora istraživanja i razvoja (IR) za obnavljanje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva	Povećanje tržišno orijentiranih IRI aktivnosti podupiranjem suradničkih projekata znanstvenih organizacija i diseminacije rezultata u poslovni sektor u cilju rješavanja tržišnih nedostataka nastalih zbog nedostatnog ulaganja u istraživanje i razvoj te podizanja razine visoko kvalitetnih istraživačko-razvojno-inovacijskih aktivnosti u Republici Hrvatskoj.	Otvoreni postupak dodjele	1) Aktivnosti vezane uz upravljanje projektom; 2) Primijenjena istraživanja: a. Industrijsko istraživanje (znači planirano istraživanje ili kritički pregled u cilju stjecanja novih znanja i vještina za razvoj novih proizvoda, procesa ili usluga. To obuhvaća stvaranje sastavnih dijelova složenih sustava i može uključivati izradu prototipova u laboratorijskom okruženju ili u okruženju sa simuliranim sučeljima postojećih sustava te male pilot-linije, ako je to neophodno za industrijsko istraživanje i posebno za provjeru generičke tehnologije); b. Eksperimentalni razvoj (znači stjecanje, kombiniranje, oblikovanje i uporaba postojećih znanstvenih, tehnoloških, poslovnih i ostalih mjerodavnih znanja i vještina u cilju razvoja novih ili poboljšanih proizvoda, procesa ili usluga. To može uključivati i, primjerice, aktivnosti u cilju konceptualnog definiranja, planiranja i dokumentiranja novih proizvoda, procesa ili usluga. Eksperimentalni razvoj može obuhvaćati izrade prototipova, demonstracijske aktivnosti, pilot-projekte, ispitivanja i provjere novih ili poboljšanih proizvoda, procesa ili usluga u okruženju koje odražava operativne uvjete iz stvarnog života ako je osnovni cilj ostvarenje daljnjih tehničkih poboljšanja proizvoda, procesa ili usluga koji nisu u bitnome utvrđeni. To može uključivati i razvoj tržišno upotrebljivog prototipa ili pilot-projekta koji je nužno konačni tržišni proizvod, a preskupo ga je proizvesti samo kako bi se upotrebljavao u svrhu demonstracijskih aktivnosti i provjere. Eksperimentalni razvoj ne uključuje rutinske ili periodične izmjene postojećih proizvoda, proizvodnih linija, proizvodnih procesa, usluga i drugih aktivnosti u tijeku, čak i ako te izmjene znače poboljšanja); 3) Aktivnosti izobrazbe i mobilnosti istraživača, uključujući aktivnosti umrežavanja; 4) Zapošljavanje mladih istraživača za provedbu aktivnosti projekta; 5) Diseminacija rezultata IR projekta (publiciranja, simpoziji, prijenosi znanja i tehnologija); 6) Upravljanje intelektualnim vlasništvom.	Znanstvene organizacije koje ispunjavaju sljedeće uvjete: - moraju biti upisane u Upisnik znanstvenih organizacija; - moraju ispunjavati kriterije za istraživačku organizaciju prema odredbama Okvira Zajednice za državne potpore za istraživanje i razvoj i inovacije (2014/C 198/01), „znači subjekt (kao što su sveučilišta ili istraživački instituti, agencije za prijenos tehnologije, posrednici u inovaciji, fizičke osobe ili virtualni kolaborativni subjekti usmjereni na istraživanje), bez obzira na njegov pravni status (ustrojstvo na temelju javnog ili privatnog prava) odnosno način financiranja, čiji je prvenstveni cilj nezavisno provoditi temeljno istraživanje, industrijsko istraživanje ili eksperimentalni razvoj ili s rezultatima tih djelatnosti upoznati široku javnost putem predavanja, objavljivanja ili prijenosa znanja“. Partneri: Znanstvene organizacije	150.000.000,00	Najmanja vrijednost 1.520.000,00; Najveća vrijednost 6.800.000,00	85%	18.08.2016.	14.02.2017.
4	1a1.5 Priprema IRI infrastrukturnih projekata			Razvoj projektne dokumentacije za infrastrukturne projekte u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija kako bi se omogućilo jačanje kapaciteta i podizanje spremnosti za korištenje ESI fondova te pospješilo i ubrzao proces transformacije hrvatskih znanstvenih organizacija u međunarodno konkurentne institucije koje stvaraju novu znanstvenu, društvenu i ekonomsku vrijednost.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpore će biti pružena za izradu projektne dokumentacije za IRI infrastrukturne projekte u prioritetnim područjima i međusektorskim temama u skladu sa <i>Strategijom pametne specijalizacije</i> , za sljedeće kategorije aktivnosti: 1) Izgradnju nove IRI infrastrukture; 2) Poboljšanje (održavanje građevine ili rekonstrukcija) postojećih objekata IRI infrastrukture u svrhu povećanja njihovog područja rada ili otvaranja novih pravaca istraživanja; 3) Opremanje objekata IRI infrastrukture.	- Znanstvene organizacije koje su upisane u Upisnik znanstvenih organizacija MZOS-a. - Jedinice lokalne i regionalne uprave.	45.600.000,00	Najmanja vrijednost nije poznata. Najveća vrijednost 45.600.000,00	100%	17.10.2016.	17.01.2017.

Br.	Šifra i naziv PDP-a	Naziv prioritete osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske otmotnice (HRK)	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti (HRK)	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a <small>U slučaju trajnih poziva, datum se odnosi na završetak postupka dodjele za prve pristigle prijave.</small>
5	1a1.8 Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije	efiprenosi		Cilj je usmjeriti istraživanja prema potrebama gospodarstva, podržavajući projekte istraživanja, razvoja i inovacija istraživačkih organizacija u suradnji s poslovnim sektorom. Podrška će biti pružena znanstvenim organizacijama za provedbu primijenjenih istraživanja u suradnji s dionikom iz poslovnog sektora kao projektnim partnerom, u prioritarnim područjima i međusektorskim temama identificiranim uskladu sa Strategijom Strategijom pametne specijalizacije.	Otvoreni postupak dodjele (privremeni)	Potporu će dobiti projekti koji sadrže sljedeće skupine aktivnosti: 1) Aktivnosti vezane uz upravljanje projektom; 2) Primijenjena istraživanja - obje faze primijenjenih istraživanja bit će podržane kroz: (i) industrijsko istraživanje (znači planirano istraživanje ili kritički pregled u cilju stjecanja novih znanja i vještina za razvoj novih proizvoda, procesa ili usluga odnosno za postizanje znatnog poboljšanja postojećih proizvoda, procesa ili usluga. To obuhvaća stvaranje sastavnih dijelova složenih sustava i može uključivati izradu prototipova u laboratorijskom okruženju ili u okruženju sa simuliranim sučeljima postojećih sustava te male pilot-linije ako je to neophodno za industrijsko istraživanje i posebno za provjeru generičke tehnologije); (ii) eksperimentalni razvoj (znači stjecanje, kombiniranje, oblikovanje i uporaba postojećih znanstvenih, tehnoloških, poslovnih i ostalih mjerodavnih znanja i vještina u cilju razvoja novih ili poboljšanih proizvoda, procesa ili usluga. To može uključivati i, primjerice, aktivnosti u cilju konceptualnog definiranja, planiranja i dokumentiranja novih proizvoda, procesa ili usluga. Eksperimentalni razvoj može obuhvaćati izradu prototipova, demonstracijske aktivnosti, pilot-projekte, ispitivanje i provjeru novih ili poboljšanih proizvoda, procesa ili usluga u okruženju koje odražava operativne uvjete iz stvarnog života ako je osnovni cilj ostvarenje daljnjih tehničkih poboljšanja proizvoda, procesa ili usluga koji nisu u bitnome utvrđeni. To može uključivati i razvoj tržišno upotrebljivog prototipa ili pilot-projekta koji je nužno konačni tržišni proizvod, a preskupo ga je proizvesti samo da bi se upotrebili u svrhu demonstracijskih aktivnosti i provjere. Eksperimentalni razvoj ne uključuje rutinske ili periodične izmjene postojećih proizvoda, proizvodnih linija, proizvodnih procesa, usluga i drugih aktivnosti u tijeku, čak i ako te izmjene znače poboljšanja); 3) Zapošljavanje mladih istraživača na provedbi istraživačkih aktivnosti projekta; 4) Diseminacija rezultata IR projekta (publiciranje, simpozij), prijenos znanja i tehnologije); 5) Upravljanje intelektualnim vlasništvom.	Znanstvene organizacije koje ispunjavaju sljedeće uvjete: - moraju biti upisane u Upisnik znanstvenih organizacija - moraju ispunjavati kriterije za istraživačke organizacije prema odredbama Okvira Zajednice za državne potpore za istraživanje i razvoj i inovacije (2014/C 198/01), „znači subjekt (kao što su sveučilišta ili istraživački instituti, agencije za prijenos tehnologije, posrednici u inovaciji, fizičke osobe ili virtualni kolaborativni subjekti usmjereni na istraživanje), bez obzira na njegov pravni status (ustrojstvo na temelju javnog ili privatnog prava) odnosno način financiranja, čiji je prvostveni cilj nezavisno provoditi temeljno istraživanje, industrijsko istraživanje ili eksperimentalni razvoj ili s rezultatima tih djelatnosti upoznati široku javnost, putem predavanja, objavljivanja ili prijenosa znanja.“ Partneri: a. Mala i srednja poduzeća koja ispunjavaju uvjete navedene u Prilogu I. Uredbe Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107. i 108. Ugovora; b. Velika poduzeća, odnosno poduzeća koja ne ispunjavaju kriterije navedene u Prilogu I. Uredbe Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107. i 108. Ugovora;	162.000.000,00	Najmanja vrijednost 1.520.000,00 Najveća vrijednost 7.600.000,00	Nije poznato	7.12.2016.	6.6.2017.
6	1b1.1.1 Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja (faza 1)		1b1 Novi proizvodi i usluge kao rezultat djelatnosti istraživanja, razvoja i inovacija (IRI)	Podržavati razvoj novih proizvoda (dobra i usluga), tehnologija i poslovnih procesa kroz povećanje privatnih ulaganja u istraživanje, razvoj i inovacije te jačanje kapaciteta poduzeća za istraživanje, razvoj i inovacije, kroz poboljšanje njihovih suradnje s institucijama za istraživanje i razvoj.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Provođenje projekata istraživanja i razvoja za koje je planirano da rezultiraju s novim ili znatno poboljšanim proizvodom ili uslugom. Potpora se daje za vlastite, ugovorne i projekte učinkovite suradnje (kolaborativne projekte) u području istraživanja i razvoja u kategorijama temeljnih istraživanja, industrijskih istraživanja i eksperimentalnog razvoja te studije izvedivosti, uključujući aktivnosti do faze prototipa i demonstracije. Početna ulaganja poduzeća izravno i isključivo vezana uz aktivnosti istraživanja i razvoja poduzeća. Regionalna potpora za ulaganja može služiti za razvijanje kapaciteta poduzetnika u cilju povećanja opsega aktivnosti istraživanja i razvoja i razvoja novih proizvoda ili usluga, ili kao dio investicijskog projekta u kojem se istraživanje i razvoj smatra temeljnom komponentom.	Poduzeća, odnosno svaki subjekt koji je registriran za obavljanje ekonomske djelatnosti, bez obzira na njegov pravni oblik i način financiranja, čiji su projekti u skladu s tematskim prioritarnim područjima identificiranim u okviru Strategije pametne specijalizacije Republike Hrvatske	760.000.000,00	190.000,00 - 57.000.000,00 <small>(detalji o postupku dodjele)</small>	Program dodjele državnih potpora za povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja	15.04.2015.	31.09.2016.
7	1b2.3 Podrška razvoju Centara kompetencija		1b2 Jačanje djelatnosti istraživanja, razvoja i inovacija poslovnog sektora kroz stvaranje povoljnog inovacijskog okruženja	Poboljšanje inovacijskog okruženja i povećanje aktivnosti istraživanja, razvoja i inovacija u poslovnom sektoru kroz razvoj Centara kompetencija i povezanih projekata istraživanja i razvoja.	Ograničeni postupak dodjele	Sukladno 3 organizacijska modela centara kompetencija (CEKOM-a) prihvatljive aktivnosti su sljedeće: U modelu 1 gdje je CEKOM konzorcij između najmanje tri poduzetnika i jedne ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja uspostavljen u cilju učinkovite suradnje na projektima istraživanja i razvoja: • razvoj kapaciteta za istraživanje i razvoj dodijeljene organizacijama za istraživanje i širenje znanja, • projekti učinkovite suradnje istraživanja i razvoja između poduzetnika i organizacija za istraživanje i širenje znanja (državne potpore i potpore koje nisu u obliku državne potpore). U modelu 2 gdje je CEKOM inovacijski klaster, čiji su članovi uključeni u aktivnosti istraživanja i razvoja: • razvoj infrastrukture i operativni troškovi inovacijskih klastera, • projekti učinkovite suradnje (kolaborativni projekti) istraživanja i razvoja između članica klastera. U modelu 3 gdje je CEKOM pravni subjekt koji upravlja istraživačkom infrastrukturom koja obavlja ekonomske djelatnosti: • istraživačka infrastruktura, • istraživačko-razvojne aktivnosti poduzetnika.	• Model 1. Ovlašteni punomoćnik Konzorcija • Model 2. Pravni subjekt koji vodi inovacijski klaster (organizacija klastera) • Model 3. Pravni subjekt koji razvija istraživačku infrastrukturu s namjenom obavljanja ekonomskih djelatnosti • Poduzetnici i organizacije za istraživanje i širenje znanja koji provode projekte istraživanja i razvoja u okviru potpomognutih Centara kompetencija, uključujući primatelje potpora male vrijednosti	1.140.000.000,00	Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti u okviru jednog projekta iznosi 1 milijun eura. Najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti u okviru jednog projekta iznosi 15 milijuna eura. <small>(detalji o postupku dodjele)</small>	Program dodjele državne potpore za razvoj Centara kompetencija	05.04.2016.	02.11.2016.
8	2c1.2 Razvoj e-usluga	Korištenje informacijskih i komunikacijskih tehnologija	2c1 Povećanje korištenja IKT-a u komunikaciji između građana i javne uprave putem uspostave IKT koordinacijske strukture i softverskih rješenja	Razvoj e-aplikacija kao što su e-Zdravlje, e-Uprava za zemljišno i prostorno planiranje, e-Kultura, e-Turizam, e-Pravosuđe, e-Uključivanje s ciljem pružanja boljih usluga građanima i povećanja produktivnosti javnog sektora.	Ograničeni postupak dodjele	• informatizacija središnjeg zdravstvenog sustava (razvoj internog informacijskog sustava e-HZZO, e-Smjernice, e-Ljekovi, uvođenje i poboljšanje sustava HR DTS za plaćanje i nadzor zdravstva); • provedba projekta e-Bolnica – uvođenje standardiziranog, integriranog i interoperabilnog informacijskog sustava u hrvatskim javnim bolnicama; • razvoj integriranog sustava baze podataka kao potpora prostornom planiranju, postupaka u području građenja, nadzora i inspekcije; razvoj IKT aplikacija za podršku baze podataka za stvaranje dokumenata prostornog uređenja, postupaka u području građenja, nadzora i inspekcije; razvoj i nadogradnja nacionalnih zahtjeva za pristup i preuzimanje prostornih informacija javnog sektora kako bi se pružile e-usluge u upravljanju zemljišnim i prostornim planiranjem; • uspostavljanje nacionalnog informacijskog sustava radi prikupljanja, obrade, distribucije i skladištenja digitalizirane kulturne baštine u osiguravanju informacija javnosti; • razvoj e-turističkog informacijskog sustava, uključujući središnji i sveobuhvatni informacijski sustav koji objedinjuje podatke svih turističkih zajednica i registriranih aktera u turističkom sektoru te osigurava točne i pouzdane informacije, što pridonosi višoj kvaliteti usluge i zadovoljstvu građana, turista i turističke industrije; • razvoj središnjeg informacijskog sustava za Ministarstvo branitelja putem integriranja svih podataka s ciljem omogućavanja međupovezanosti i interoperabilnosti s drugim bitnim dionicima, što će ojačati kapacitete Ministarstva i osigurati pravodobnu i kvalitetnu potporu braniteljskoj populaciji. Aktivnosti razvoja svih navedenih IT sustava će uključivati: poslovnu analizu, razvoj, testiranje, integraciju sustava, upravljanje bazom podataka, provedbu i obuku.	Ministarstvo branitelja, Ministarstvo kulture, Ministarstvo turizma; Ministarstvo uprave, Hrvatska turistička zajednica; Ministarstvo pravosuđa, Državna geodetska uprava, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja; Ministarstvo zdravlja, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje	626.018.159,12	Nije poznato	100%	30.06.2016.	30.09.2016.
9	3a2.1.2 Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) za pružanje visokokvalitetnih usluga za MSP		3a2 Stvaranje povoljnog	Bolji pristup visokokvalitetnim uslugama za MSP-e koji te razvoju, inovativnosti i rastu.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpora za: • Stvaranje i razvoj mreže PPI-a, koordinaciju i povezivanje sudionika mreže i definiranje usluga i standarda kao i nadzor nad pruženim uslugama te edukacija djelatnika PPI-a; • Pružanje usluga za MSP-e od mreže PPI-a; • Podizanje razine vještina i znanja zaposlenih u PPI-ima kako bi mogli pružiti visokokvalitetne usluge MSP-ima; • Organiziranje i koordinacija mentorstva za MSP-e koje će pružiti iskusni poduzetnici kako bi se ubrzalo savladavanje poteškoća s kojima su poduzetnici suočeni; • Promocija savjetodavnih usluga poduzetnicima; • Podrška za pred-inkubacijske usluge koje će biti pružene od pro-inovativnih PPI-a (poput akceleratora) s prikladnom infrastrukturom i uslugama za potragu i odabir inovativnih ideja; • Podrška u osnivanju start-up i spin-off tvrtki na temelju inovativnih ideja, što uključuje analizu inovativnog rješenja i njegovog tržišnog potencijala (analiza tržišta, poslovni plan i studija izvedivosti).	Poduzetničke potporne institucije iz članka 4. Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture (NN 93/13, 114/13, 41/14).	26.980.000,00	500.000,00-1.500.000,00	85%	16.05.2016.	15.11.2016.

Br.	Šifra i naziv PDP-a	Naziv prioritete osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske otmotnice (HRK)	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti (HRK)	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a U slučaju trajnih poziva, datum se odnosi na završetak postupka dodjele za prve pristigle prijave.
10	3a2.2 Razvoj poslovne infrastrukture (faza 1)	Poslovna konkurentnost	okruženja za rast i razvoj novih poduzeća	Ulaganja u poslovnu infrastrukturu i povezane napredne poslovne usluge, s ciljem poboljšanja kvalitete takve infrastrukture i usluga, a kako bi se privukla ulaganja i stvarale mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta u malim i srednjim poduzećima.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpore za: • Ulaganja za poboljšanje (obnovu) postojeće poslovne infrastrukture, opreme i povezanih poslovnih usluga koje se pružaju poduzetnicima; • Ulaganja za stvaranje nove poslovne infrastrukture, opreme i povezanih poslovnih usluga koje se pružaju poduzetnicima; • Razvoj osnovne poduzetničke infrastrukture (energija, vodoopskrbe, odvodnje, prometa i veza) unutar postojećih poslovnih / poduzetničkih zona, gdje je manjak takve infrastrukture je prepreka razvoju malog i srednjeg poduzetništva.	Poslovna infrastruktura (vlasnici, operateri, jedinice lokalne/područne, regionalne samouprave). Poduzetničke potpore institucije - iz članka 4. Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture (NN 93/13, 114/13, 41/14) osim centara kompetencije.	174.800.000,00	500.000,00 - 25.000.000,00	Program dodjele državne potpore za razvoj poslovne infrastrukture	31.05.2016.	31.10.2016.
11	3a2.2 Razvoj poslovne infrastrukture- zone - faza 1				Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpore za: • Ulaganja za poboljšanje (obnovu) postojeće poslovne infrastrukture, opreme i povezanih poslovnih usluga koje se pružaju poduzetnicima; • Ulaganja za stvaranje nove poslovne infrastrukture, opreme i povezanih poslovnih usluga koje se pružaju poduzetnicima; • Razvoj osnovne poduzetničke infrastrukture (energije, vodoopskrbe, odvodnje, prometa i veza) unutar postojećih poslovnih / poduzetničkih zona, gdje je manjak takve infrastrukture prepreka razvoju malog i srednjeg poduzetništva.	Poslovna infrastruktura (vlasnici, operateri, jedinice lokalne/područne, regionalne samouprave). Poduzetničke potpore institucije - iz članka 4. Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture (NN 93/13, 114/13, 41/14) osim centara kompetencije.	74.290.000,00	500.000,00 - 25.000.000,00	Program dodjele državne potpore za razvoj poslovne infrastrukture	31.12.2016.	31.06.2017.
12	3d1.1.1 Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu		Poboljšanje poslovnog razvoja i tehnološke spremnosti MSP-a poticanjem investicija u početna ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu, posebice kroz izgradnju i opremanje poslovnih jedinica s ciljem razvoja novih kompetencija i stvaranja novih radnih mjesta.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Regionalne potpore, dodjeljuju se za početno ulaganje ili početno ulaganje u korist nove ekonomske djelatnosti. Opravdani su troškovi ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu, a uključuju sljedeće troškove: nabava novih strojeva, opreme, alata, radnih vozila te s njima povezani troškovi aktiviranja, transporta, i stavljanja u pogon, ako ih u pogon stavlja dobavljač; troškovi montaže opreme i strojeva također su prihvatljivi ako su prikazani na istom računu s nabavljenom opremom te predstavljaju sastavni dio nabave opreme; ulaganja u mjere energetske učinkovitosti, povezana sa svrhom projekta; nabava mjernih uređaja povezanih s projektom; troškovi informatičko-komunikacijskih i audio/video rješenja (hardver i softver) koji su izravno povezani s provedbom projektnih aktivnosti; zakup materijalne imovine ako zakup postrojenja i strojeva ima oblik financijskog leasinga i sadržava obvezu korisnika potpore na kupnju imovine nakon isteka ugovora o zakupu. 2. Potpore za savjetodavne usluge u korist MSP mogu se dodijeliti isključivo pod uvjetom da su izravno vezane za projekt za koji se dodjeljuje regionalna potpora. Prihvatljivi troškovi su troškovi savjetodavnih usluga koje pružaju vanjski konzultanti i koje nisu vezane uz stalne ili periodične aktivnosti. 3. Potpore za sudjelovanje na sajmovima, mogu se dodijeliti isključivo pod uvjetom da su izravno vezane za projekt za koji se dodjeljuje regionalna potpora. Prihvatljivi troškovi su troškovi nastali za najam, uređivanje i vođenje štanda pri sudjelovanju poduzetnika na određenom sajmu ili izložbi s ciljem predstavljanja proizvoda koji je rezultat investicije za koju je odobrena potpora. 4. Potpore za usavršavanje, mogu se dodijeliti isključivo pod uvjetom da su izravno vezane za projekt za koji se dodjeljuje regionalna potpora. Potpore se ne mogu dodijeliti za usavršavanje koje korisnici provode radi osiguravanja sukladnosti s obveznim nacionalnim normama o usavršavanju.	Mala i srednja poduzeća, kao što je definirano u Dodatku 1. Uredbe Komisije br. 651/2014.	760.000.000,00	1.500.000 - 15.000.000,00	Vidi postupak dodjele	Postupak dodjele objavljen	16.10.2015.	
13	3d1.1.2 Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP		Poboljšanje poslovnog razvoja i tehnološke spremnosti MSP-a poticanjem ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu, posebice kroz opremanje poslovnih jedinica.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	• Ulaganje u materijalnu imovinu (nabava novih strojeva, opreme, alata, radnih vozila, nabava informatičko-komunikacijskih i audio/video rješenja (hardver i softver) koja su izravno povezana s provedbom projektnih aktivnosti; zakup materijalne imovine ako zakup postrojenja i strojeva ima oblik financijskog leasinga); • Ulaganje u nematerijalnu imovinu (nabava patenata, autorskih prava, znanja ili drugih vrsta intelektualnog vlasništva); • Savjetodavne usluge koje pružaju vanjski konzultanti (upravljanje projektom, javna nabava za potrebe projekta, revizija); • Sudjelovanje na sajmovima; • Usavršavanje.	Mala i srednja poduzeća, kao što je definirano u Dodatku 1. Uredbe Komisije br. 651/2014.	357.200.000,00	500.000,00-1.500.000,00	Vidi postupak dodjele	Postupak dodjele objavljen	03.12.2016.	
14	3d1.1.3 Podrška razvoju hotela s dodatnim sadržajima		3d1 Poboljšani razvoj i rast malih i srednjih poduzetnika na domaćem i stranim tržištima	Prodluženje turističke sezone i podizanje konkurentnosti turističke destinacije i MSP kroz povećanje kvalitete i dodatne ponude hotela.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Prihvatljive aktivnosti: 1) Početna ulaganja koja se odnose na: A. Ulaganja u izgradnju i opremanje novih ili rekonstrukciju i opremanje postojećih građevina koje će po završetku investicije ispuniti minimalne uvjete i uvjete za kategoriju 3, 4 ili 5 zvjezdica jedne od sljedećih vrsta ugostiteljskih objekata iz skupine HOTELI: hotel, aparthotel, turističko naselje, hotel baština ili difuzni hotel (sukladno važećim propisima iz ugostiteljstva i turizma), te obveznu izgradnju i/ili realizaciju dodatnih sadržaja koji će doprinijeti produljenju turističke sezone i atraktivnosti ponude na destinaciji. B. Ulaganja u izgradnju i/ili realizaciju dodatnih sadržaja postojećih ugostiteljskih objekata iz skupine HOTELI, kategorije 3, 4 ili 5 zvjezdica: hotel, aparthotel, turističko naselje, hotel baština ili difuzni hotel koji će doprinijeti produljenju turističke sezone i atraktivnosti ponude na destinaciji, bez ili s ulaganjem u obnovu (održavanje) i opremanje predmetnih smještajnih objekata, uz uvjet podizanja postojeće kategorije za najmanje jednu zvjezdicu (sukladno važećim propisima iz ugostiteljstva i turizma). 2) Specijalizirani treninzi, ako su izravno povezani s projektom za koji je odobrena regionalna potpora; 3) Savjetovanje, ako su izravno povezana s projektom za koji je odobrena regionalna potpora; 4) Sudjelovanje na sajmovima i predstavljanje novog turističkog proizvoda, ako je izravno povezano s projektom za koji je odobrena regionalna potpora.	Mala i srednja poduzeća, kao što je definirano u Dodatku 1. Uredbe Komisije br. 651/2014.	304.000.000,00	1.000.000 - 10.000.000	Vidi postupak dodjele	Postupak dodjele objavljen	15.04.2016.
15	3d1.2 Podrška poduzećima u zadovoljavanju zahtjeva norma, ocjeni sukladnosti i certifikaciji u svrhu poboljšano pristupa tržištima i povećanja konkurentnosti		Povećana uporaba priznatih normi i znakova kvalitete koji zajedno s pouzdanim tehnološkim rješenjem pridonose povjerenju kupaca, uvođenjem kojih je olakšan pristup inozemnim tržištima te povećan izvoz i konkurentnost.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Aktivnost 1 - ulaganja u pripremu, uvođenje i certificiranje sustava upravljanja; Aktivnost 2 - stjecanje prava uporabe znaka Hrvatska kvaliteta, Izvorno hrvatsko, Hrvatski otočni proizvodi, Tradicijski i umjetnički obrt i sličnih priznatih znakova kvalitete; Aktivnost 3 - certificiranje proizvoda, procesa i usluga odnosno potvrđivanje sukladnosti proizvoda, procesa i usluga s određenom normom ili specifikacijom (u skladu sa smjernicama EU i drugih zemalja i odgovarajućim normama na koje se pozivaju smjernice); Aktivnost 4 - akreditacija tijela za ocjenjivanje sukladnosti i to: a) akreditacija laboratorija za određene metode ispitivanja, b) akreditacija inspeksijskih, certifikacijskih i verifikacijskih tijela koja provode tehničku inspekciju, certifikaciju proizvoda, procesa i usluga sustava upravljanja i osoba te verifikacijske aktivnosti sukladno propisima koje proizvođači moraju zadovoljiti).	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. iz Dodatka 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g.	152.000.000,00	Minimalni iznos potpore nije poznat. Maksimalni iznos potpore 1.500.000,00	85%	30.06.2016.	31.12.2016.	
16	3d1.4 Povećanje konkurentnosti i učinkovitosti poduzeća u područjima s razvojnim posebnostima putem IKT-a	Povećanje konkurentnosti i učinkovitosti poduzeća u potpomognutim područjima putem IKT-a.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpore: - Poduzećima u uvođenju i primjeni e-poslovnih rješenja putem IKT-a radi optimiranja poslovnih procesa, integriranja poslovnih funkcija, učinkovite organizacije tijeka rada i poboljšanja interakcije s klijentima i dobavljačima te poboljšanja tržišnog položaja poduzeća i povećanja njihove konkurentnosti; - Stvaranju i pružanju e-usluga između poduzeća (poslovanje između poduzeća B2B) i uvođenju IKT-rješenja usmjerenih na uspostavljanje procesa koji prelaze granice poduzeća, kao što je upravljanje lancem nabave i upravljanje odnosima s klijentima, obuka djelatnika za rad s novim IKT-sustavima; - Inicijativama usmjerenim na digitaliziranje poslovnih usluga i proizvoda.	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. iz Dodatka 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g.	22.800.000,00	100.000,00 - 1.500.000,00	90%	Postupak dodjele objavljen	17.6.2016.		

Br.	Šifra i naziv PDP-a	Naziv prioritete osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske omotnice (HRK)	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti (HRK)	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a U slučaju trajnih poziva, datum se odnosi na završetak postupka dodjele za prve pristigle prijave.
17	3d1.5.1 Internacionalizacija rastućih i inovativnih MSP – Grupa MSP			Povećanje prodaje u inozemstvu i udjela izvoza MSP u ukupnom izvozu roba i usluga.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpora MSP-ovima povezana s internacionalizacijom i širenjem tržišta koja obuhvaća: • sudjelovanje na inozemnim sajmovima, • studije/savjetodavne usluge potrebne za stavljanje proizvoda (novog ili postojećeg) na novo tržište, • troškove izobrazbe vezane uz projekte internacionalizacije MSP.	Mala i srednja poduzeća, kao što je definirano u Dodatku 1. Uredbe Komisije br. 651/2014.	38.000.000,00	750.000,00-1.500.000,00	85%	31.05.2016.	31.10.2016.
18	3d1.5.2 Internacionalizacija rastućih i inovativnih MSP – Grupa PPI			Povećanje prodaje u inozemstvu i udjela izvoza MSP u ukupnom izvozu roba i usluga.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	Potpore za usluge koje pružaju PPI malim i srednjim poduzetnicima povezane s internacionalizacijom i širenjem tržišta koja obuhvaćaju: • pripremu strategija ulaska na tržišta skupinama MSP (u pojedinim granama s visokim potencijalom za proširenje) kako bi im se olakšalo pristup inozemnim tržištima; • suradnju s inozemnim PPI, organiziranje matchmaking događanja za MSP, organizaciju gospodarskih izaslanstava (u zemlji i inozemstvu), • podršku za grupne prezentacije na sajmovima - organiziranje sudjelovanja na međunarodnim sajmovima i drugim događajima; • promicanje sudjelovanja hrvatskih tvrtki u javnim natječajima u stranim tržištima; • poticanje ulaganja i olakšavanje izravnih stranih ulaganja FDI, posebno radi privlačenja ulaganja namijenjenih suradnji s MSP u Hrvatskoj.	MINPO u suradnji s JLPŠ i PPI (kao što su poduzetničke udruge, gospodarske i obrtničke komore, Hrvatski savez zadruga, HAMAG-BICRO i dr.) koji su uključeni u internacionalizaciju MSP.	51.000.000,00	Nije poznato	85%	30.06.2015.	30.11.2016.
19	3d2.1.1 Inovacije novoosnovanih MSP		3d2 Poboļšana inovativnost malih i srednjih poduzetnika	Novi, inovativni proizvodi i usluge koje pružaju mala i srednja poduzeća i povećanje broja prijava patenata i razvoja znanja (know how).	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	• Komercijalizacija rezultata procesa istraživanja i razvoja (i onih koje provode mala i srednja poduzeća samostalno i onih koji su kupljeni na tržištu) kroz poslovnu aktivnost; • transfer tehnologije, inovativnog razvoja novih ili znatno poboljšanih postojećih proizvoda, usluga ili procesa, a koji mala i srednja poduzeća provode samostalno; • stjecanje, provjere i obrane patenata i druge nematerijalne imovine, provedba prava intelektualnog vlasništva; • angažiranje visoko kvalificiranih stručnjaka iz istraživanja i znanosti; • savjetodavne i druge potporne usluge za inovacije, uključujući i savjetovanja za mala i srednja poduzeća za zaštitu prava intelektualnog vlasništva i upravljanja.	Prijavitelji moraju biti pravne ili fizičke osobe koje: • su nevršteni MSP-ovi koja spadaju u mikro, mala ili srednja poduzeća sukladno definiciji utvrđenoj u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014 i • su osnovane najviše 36 mjeseci prije dana predaje projektne prijave i • nisu raspodijelile dobit i koje nisu osnovane spajanjem. Potpora u okviru ovog Poziva isključivo je namijenjena novoosnovanim MSP-ovima i ne odnosi se na postojeća poduzeća koja će se zatvoriti i ponovno otvoriti. Partnerske organizacije i partnerstvo bilo koje vrste nisu prihvatljivi.	22.800.000,00	150.000,00-1.500.000,00	90%	01.03.2016.	01.09.2016.
20	3d.2.1.2. Komercijalizacija inovacija u poduzetništvu				Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	• Komercijalizacija rezultata procesa istraživanja i razvoja (i onih koje provode mala i srednja poduzeća samostalno i onih koji su kupljeni na tržištu) kroz poslovnu aktivnost; • transfer tehnologije, inovativnog razvoja novih ili znatno poboljšanih postojećih proizvoda, usluga ili procesa, a koji mala i srednja poduzeća provode samostalno; • stjecanje, provjere i obrane patenata i druge nematerijalne imovine, provedba prava intelektualnog vlasništva; • angažiranje visoko kvalificiranih stručnjaka iz istraživanja i znanosti; • savjetodavne i druge potporne usluge za inovacije, uključujući i savjetovanja za mala i srednja poduzeća za zaštitu prava intelektualnog vlasništva i upravljanja.	Mala i srednja poduzeća, kao što je definirano u Dodatku 1. Uredbe Komisije br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g. (uključujući novoosnovana poduzeća (en. start-up) i nova, izdvojena (en. spin-off) poduzeća).	53.200.000,00	500.000,00-15.000.000,00	50%	16.05.2016.	15.11.2016.
21	4b1.1.Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja OIE u proizvodnim industrijama		4b1 Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja OIE u proizvodnim industrijama	Cilj je doprinos poboljšanju energetske učinkovitosti i uvođenje (prebacivanje na) korištenja obnovljivih izvora energije u poduzećima, posebice u sektoru preradaivačke industrije, poimence; industrija željeza i čelika, obojenih metala, kemijska, industrija stakla, keramike i građevinskog materijala, ekstrakcija rude, tekstilna, industrija kože i odjeće, papirna i tisak, inženjering i industrija drugih metala, osim hrane, pića i duhanske industrije.	Otvoreni postupak dodjele	Razvoj infrastrukture za obnovljive izvore energije u malim, srednjim i velikim poduzećima - preradaivačkoj industriji, prijelaz s konvencionalnog na alternativne energije (OIE), kao što su: - Ugradnja solarnih kolektora, grijaćih pumpi, visoko učinkovite kogeneracije; - Provedba mjera za povećanje energetske učinkovitosti u preradaivačkoj industriji; - "Meke mjere" - uvođenje sustavnog gospodarenja energijom, obavljanje energetskih pregleda, kontrola i analiza potrošnje energije; - Izrada planova za učinkovite upravljanje energijom, institucionalne i organizacijske procjene i prijedlog za optimiziranje poslovnih procesa u smislu uštede energije; - Ulaganja u infrastrukturu poput pametnog mjerenja koje će pridonijeti ostvarenju ciljeva energetske učinkovitosti; - Promotivne aktivnosti (info štandovi, brošure, reklame, spotovi) i savjetodavne usluge za poduzeća.	Velika poduzeća – proizvođačka industrija. Mala i srednja poduzeća - kao što je definirano u Dodatku I. Uredbe Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. objavljuje određene kategorije potpora kompatibilne s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107 i 108 Ugovora i velikih poduzeća, tj. poduzetnika koji u potpunosti ne zadovoljavaju uvjete utvrđene u Dodatku I. Uredbe Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. koja objavljuje određene kategorije potpora kompatibilne s unutarnjim tržištem u primjeni članka 107 i 108 Ugovora. Velika, mala i srednja poduzeća, u preradaivačkoj industriji, posebice uključujući: industrije željeza i čelika, obojenih metala, kemijska, industrija stakla, keramike i građevinskog materijala, ekstrakcija rude, tekstilna, industrija kože i odjeće, papirna i tisak, inženjering i industrija drugih metala te ostala ne navedena preradaivačka industrija, osim hrane, pića i duhanske industrije.	182.400.000,00	1.500.000,00 - 10.000.000,00	U slučaju investiranja energetske učinkovitosti 45-65%. U slučaju investiranja u visoko učinkovite kogeneracije 45-65%. U slučaju investiranja u obnovljive izvore energije 60-80%.	31.03.2016.	30.09.2016.
22	4b2.1.Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja OIE u privatnom uslužnom sektoru (turizam i trgovina)		4b2 Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja OIE u privatnom uslužnom sektoru (turizam i trgovina)	Cilj je doprinos poboljšanju energetske učinkovitosti i uvođenje (prebacivanje na) korištenja obnovljivih izvora energije u privatnom uslužnom sektoru (turizam i trgovina).	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljive aktivnosti uključuju sljedeće: 1. Mjere energetske učinkovitosti koje dovode do smanjenja potrošnje energije, kao što su ulaganja u obnovu objekata; 2. Razvoj infrastrukture za obnovljive izvore energije u poduzećima u uslužnom sektoru (turizam i trgovina), prijelaz od konvencionalnog na alternativne energije (OIE); 3. Provedba mjera za povećanje energetske učinkovitosti u uslužnom sektoru (turizam i trgovina); 4. Infrastrukturna ulaganja koja će doprinijeti postizanju ciljeva povezanih s energetskom učinkovitošću; 5. Aktivnosti promoviranja i savjetodavne usluge za poduzeća.	Poduzeća uslužnog sektora (turizam i trgovina)	304.000.000,00	100.000,00 - 1.500.000,00	85%	31.03.2016.	30.09.2016.
23	4c1.1. Pilot projekt: Priprema projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrada i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja			Cilj poziva je omogućiti potporu javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja u pripremi projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrada.	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljiva projektna aktivnost je izrada glavnog projekta energetske obnove zgrade i, ovisno o vrsti građevine, odnosno radova, ako je to propisano posebnim zakonom ili ako je potrebno, izrada elaborata. Glavni projekt i elaborati trebaju biti izrađeni prema Zakonu o gradnji (NN 153/13), Pravilniku o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina (NN 64/14, 41/15), propisima donesenim na temelju Zakona o gradnji i posebnim propisom.	• Središnja država - vlasnici/korisnici zgrada; • Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave; • Javne ustanove u vlasništvu središnje države ili u vlasništvu lokalne i područne (regionalne) samouprave koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove).	4.500.000,00	5.000,00 - 200.000,00	85% (preostalih 15% sredstava osigurava Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost)	Postupak dodjele obustavljen u razdoblju od 15. prosinca 2015. godine do 15. travnja 2016. godine.	28.10.2015.

Br.	Šifra i naziv PDP-a	Naziv prioritete osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske omotnice (HRK)	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti (HRK)	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a U slučaju trajnih poziva, datum se odnosi na završetak postupka dodjele za prve pristigle prijave.
24	4c1.2. Pilot projekt: Energetska obnova zgrada i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja	Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivi izvori energije	4c1 Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora	Postizanje energetske učinkovitosti – smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora u kojima se obavljaju djelatnosti odgoja i obrazovanja.	Otvoreni postupak dodjele	I: Energetska obnova javnih zgrada Popis prihvatljivih mjera energetske učinkovitosti: - Rekonstrukcija krova iznad grijanog prostora, - Izolacija vanjskog zida, - Izolacija poda prema tlu ili negrijanom prostoru, - Izolacija ukopanih dijelova ovojnice (npr. podruma), - Izolacija stropa prema negrijanom tavanu, - Zamjena vanjske stolarije, - Ugradnja plinskog kondenzacijskog kotla, - Ugradnja kotla na biomasu (drvenu sječku, pelete, pirolitički), - Ugradnja dizalice topline zrak-voda, - Ugradnja dizalice topline voda-voda, - Ugradnja dizalice topline zemlja-voda, - Ugradnja solarnih toplinskih kolektora, - Ugradnja termostatskih radijatorskih ventila, - Nova instalacija ili zamjena sustava hlađenja, - Nova instalacija ili zamjena sustava ventilacije, - Zamjena unutarnje rasvjete, - Uvođenje sustava automatizacije i upravljanja zgradom, - Uvođenje sustava daljinskog očitavanja potrošnje energije i vode. II: Tehnička pomoć i aktivnosti vidljivosti i komunikacije: 1. Pružanje usluga tehničke pomoći korisniku bespovratnih sredstava u provedbi projekta, 2. Troškovi energetskog pregleda nakon provedene energetske obnove, 3. Troškovi izrade energetskog certifikata nakon provedene energetske obnove, 4. Pružanje usluga stručnog nadzora građenja, 5. Pružanje usluga PR/komunikacijskih aktivnosti u svrhu EU vidljivosti projekta.	• Središnja država - vlasnici/korisnici zgrada , • Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, • Javne ustanove u vlasništvu središnje države ili u vlasništvu lokalne i područne (regionalne) samouprave koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove).	50.000.000,00	30.000,00 - 5.000.000,00	30% (dodatnih 30 - 70 % sredstava osigurava Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sukladno svojim odgovarajućim pravilnicima).	Postupak dodjele obustavljen u razdoblju od 15. prosinca 2015. godine do 15. travnja 2016. godine.	28.10.2015.
25	4c1.3. Energetska obnova zgrada i poticanje OIE u javnom sektoru		Postizanje energetske učinkovitosti – smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora.	Postupak okvirne dodjele	• Provedba programa energetske obnove zgrada (javne i stambene), promicanje cjelovite obnove, uključujući provođenje energetskih pregleda, energetsko certificiranje, izradu projektne dokumentacije, poticanje sklapanja ugovora o energetskom učinku i provođenja mjera obnove poput zamjene starih prozora novima (U–vrijednosti niže od propisanog), zadovoljavanje minimalnih zahtjeva u pogledu toplinske izolacije, rekonstrukcija/ugradnja sustava za grijanje/hlađenje, uvođenje razdjelnika topline, ugradnje dizalica topline itd. • Ugradnja pametnih brojlara, pružanje točnih povratnih informacija u vezi s neposrednom potrošnjom energije, uvođenje sustava upravljanja energijom u domaćinstvu, uključujući razne mogućnosti bežične komunikacije (za pametno mjerenje) koji pridonose posebnom cilju dopuštajući korisnicima pažljivije, učinkovitije i ekonomičnije korištenje i upravljanje izvorima energije. • Mjere kojima se promiče gradnja zgrada gotovo nulte energije, čime bi se postupno postigla radikalna promjena u načinu na koji se energija koristi u građevinskom sektoru; • Promicanje korištenja obnovljivih izvora energije u svim kategorijama zgrada (zgradama javnog sektora i stambenom sektoru) primjerice ugradnjom sustava za solarno grijanje, toplana na biomasu itd., visokoučinkovita kogeneracija na bazi obnovljivih izvora energije, time zamjenjujući konvencionalno korištena goriva i pružajući stabilne i sigurne neovisne izvore energije, što je od izrazite važnosti u slučaju zabačenijih područja. • Aktivnosti povezane s upravljanjem, edukacijom i komunikacijom: pomoć u uspostavi kapaciteta za provođenje mjera energetske učinkovitosti u općinama/županijama, priprema planova energetske učinkovitosti na regionalnoj/lokalnoj razini, uvođenje IT–programa za kontinuirano praćenje i analizu potrošnje energije, radionice za širu javnost, edukacija energetskih savjetnika, promotivne aktivnosti (materijali za informiranje, brošure, reklame)	• Središnja država - vlasnici/korisnici zgrada • Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave • Javne ustanove u vlasništvu središnje države ili vlasništvu lokalne i područne (regionalne) samouprave koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja (osnovne škole, srednje škole, učenički domovi, dječji vrtići, jaslice i visokoškolske ustanove)	1.140.000.000,00	Nije poznato	Nije poznato	31.3.2016.	30.6.2016.	
26	4c2.1. Priprema i provedba energetske obnove i poticanje OIE u obiteljskim kućama		4c2 Smanjenje potrošnje energije u stambenim zgradama (u višestambenim zgradama)	Postizanje energetske učinkovitosti – smanjenje potrošnje energije u obiteljskim kućama	Postupak okvirne dodjele	• Provedba programa energetske obnove zgrada (javne i stambene), promicanje cjelovite obnove, uključujući provođenje energetskih pregleda, energetsko certificiranje, izradu projektne dokumentacije, poticanje sklapanja ugovora o energetskom učinku i provođenja mjera obnove poput zamjene starih prozora novima (U–vrijednosti niže od propisanog), zadovoljavanje minimalnih zahtjeva u pogledu toplinske izolacije, rekonstrukcija/ugradnja sustava za grijanje/hlađenje, uvođenje razdjelnika topline, ugradnje dizalica topline itd. • Ugradnja pametnih brojlara, pružanje točnih povratnih informacija u vezi s neposrednom potrošnjom energije, uvođenje sustava upravljanja energijom u domaćinstvu, uključujući razne mogućnosti bežične komunikacije (za pametno mjerenje) koji pridonose posebnom cilju dopuštajući korisnicima pažljivije, učinkovitije i ekonomičnije korištenje i upravljanje izvorima energije. • Mjere kojima se promiče gradnja zgrada gotovo nulte energije, čime bi se postupno postigla radikalna promjena u načinu na koji se energija koristi u građevinskom sektoru; • Promicanje korištenja obnovljivih izvora energije u svim kategorijama zgrada (zgradama javnog sektora i stambenom sektoru) primjerice ugradnjom sustava za solarno grijanje, toplana na biomasu itd., visokoučinkovita kogeneracija na bazi obnovljivih izvora energije, time zamjenjujući konvencionalno korištena goriva i pružajući stabilne i sigurne neovisne izvore energije, što je od izrazite važnosti u slučaju zabačenijih područja. • Aktivnosti povezane s upravljanjem, edukacijom i komunikacijom: pomoć u uspostavi kapaciteta za provođenje mjera energetske učinkovitosti u općinama/županijama, priprema planova energetske učinkovitosti na regionalnoj/lokalnoj razini, uvođenje IT–programa za kontinuirano praćenje i analizu potrošnje energije, radionice za širu javnost, edukacija energetskih savjetnika, promotivne aktivnosti (materijali za informiranje, brošure, reklame)	• fizičke osobe (vlasnici stambenih zgrada/kuća)	456.000.000,00	Nije poznato	Nije poznato	31.3.2016.	30.6.2016.

Br.	Šifra i naziv PDP-a	Naziv prioritetne osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske omotnice (HRK)	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti (HRK)	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a <small>U slučaju trajnih poziva, datum se odnosi na završetak postupka dodjele za prve pristigle prijave.</small>
27	4c2.2. Priprema i provedba energetske obnove i poticanje OIE u višestambenim zgradama		zgradama i obiteljskim kućama)	Postizanje energetske uštede – smanjenje potrošnje energije u višestambenim zgradama.	Postupak okvirne dodjele	<ul style="list-style-type: none"> • Provedba programa energetske obnove zgrada (javne i stambene), promicanje cjelovite obnove, uključujući provođenje energetskih pregleda, energetske certificiranje, izradu projektno dokumentacije, poticanje sklapanja ugovora o energetskom učinku i provođenja mjera obnove poput zamjene starih prozora novima (U–vrijednosti niže od propisanog), zadovoljavanje minimalnih zahtjeva u pogledu toplinske izolacije, rekonstrukcija/ugradnja sustava za grijanje/hlađenje, uvođenje razdjelnika topline, ugradnje dizalica topline itd. • Ugradnja pametnih brojlara, pružanje točnih povratnih informacija u vezi s neposrednom potrošnjom energije, uvođenje sustava upravljanja energijom u domaćinstvu, uključujući razne mogućnosti bežične komunikacije (za pametno mjerenje) koji pridonose posebnom cilju dopuštajući korisnicima pažljivije, učinkovitije i ekonomičnije korištenje i upravljanje izvorima energije. • Mjere kojima se promiče gradnja zgrada gotovo nulte energije, čime bi se postupno postigla radikalna promjena u načinu na koji se energija koristi u građevinskom sektoru; • Promicanje korištenja obnovljivih izvora energije u svim kategorijama zgrada (zgradama javnog sektora i stambenom sektoru) primjerice ugradnjom sustava za solarno grijanje, toplana na biomasu itd., visokoučinkovita kogeneracija na bazi obnovljivih izvora energije, time zamjenjujući konvencionalno korištena goriva i pružajući stabilne i sigurne neovisne izvore energije, što je od izrazite važnosti u slučaju zabačenijih područja. • Aktivnosti povezane s upravljanjem, edukacijom i komunikacijom: pomoć u uspostavi kapaciteta za provođenje mjera energetske učinkovitosti u općinama/županijama, priprema planova energetske učinkovitosti na regionalnoj/lokalnoj razini, uvođenje IT–programa za kontinuirano praćenje i analizu potrošnje energije, radionice za širu javnost, edukacija energetskih savjetnika, promotivne aktivnosti (materijali za informiranje, brošure, reklame). 	• Fizičke osobe (vlasnici stambenih zgrada/kuća).	684.000.000,00	Nije poznato	Nije poznato	31.3.2016.	30.6.2016.
28	6c1.1. Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine	Zaštita obilježja i vrijednosti esencijalno i trajno očuvanje	6c1 Povećanje zapošljavanja i turističkih izdataka kroz unaprjeđenje kulturne baštine	Cilj poziva je osigurati obnovu kulturne baštine i unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj / regionalnoj razini, primarno putem razvoja turističkih usluga.	Otvoreni postupak dodjele (trajni poziv)	<p>Poziv obuhvaća dvije osnovne grupe aktivnosti:</p> <p>a) Priprema potrebne (nedostajuće) dokumentacije, napomena: programi (pojedinačne aktivnosti) koji dobiju sredstva za pripremu dokumentacije ne dobivaju automatizmom sredstva za provedbu istog, već se sukladno rezultatima pripreme dokumentacije, prijavljuju ponovno za odobrenje financiranja (fizičke) provedbe programa (pojedinačnih aktivnosti).</p> <p>b) Financiranje provedbe programa kroz četiri osnovna tipa aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Očuvanje, obnova i revitalizacija kulturne baštine. - Obnova i/ili izgradnja pratećih infrastrukturnih objekata vezanih uz kulturnu baštinu, - Razvoj i provedba obrazovnih, interpretativnih i ostali sadržaja i programa za posjetitelje i različite ciljne skupine, - Razvoj kulturnih i turističkih proizvoda utemeljenih na kulturnoj baštini. 	Državna tijela i institucije, tijela regionalne i lokalne samouprave, privatni sektor (MSP).	380.000.000,00	Vidi postupak dodjele	Vidi postupak dodjele	Postupak dodjele objavljen	30.06.2016.
29	6c2.1 Promicanje održivog korištenja prirodne baštine		6c2 Povećanje atraktivnosti, edukativnog kapaciteta i održivog upravljanja određitim prirodne baštine	Ulaganja u infrastrukturu, proizvode i usluge vezane uz određita prirodne baštine s ciljem zaštite i očuvanja i boljeg upravljanja prirodnom baštinom te povećanje (primarno turističke) atraktivnosti baštine.	Ograničeni postupak dodjele	<ul style="list-style-type: none"> • Izgradnja i uređenje nove te rekonstrukcija i sanacija postojeće edukativne i posjetiteljske infrastrukture te njeno opremanje; • Edukativni/interpretacijski programi i sadržaji te programi podizanja svijesti namijenjeni posjetiteljima i različitim ciljnim skupinama; • Promocija, marketing i brendiranje zaštićenih prirodnih područja; • Aktivnosti pripreme i provedbe projekata uključujući izradu „Planova upravljanja posjetiteljima na području utjecaja“. 	<p>Korisnici / partneri:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima; - Jedinice regionalne i lokalne samouprave; - Javne ustanove za zaštitu prirodnih vrijednosti; - Pravne osobe koje gospodare prirodnim dobrima (npr. Hrvatske šume, Hrvatske vode i dr.); - Turističke zajednice i dr.; - OCD-i (organizacije civilnog društva). <p>Od gore navedenih korisnik / potencijalni partner određuje se ovisno o karakteristikama pojedinog projekta. U slučaju projekta u zaštićenim područjima (prema čl. 111 <i>Zakona o zaštiti prirode</i>) korisnici projekata mogu biti isključivo javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima.</p>	357.200.000,00	Nije poznato	85%	31.03.2016.	30.06.2016.
30	7i2 Drugi poziv priprema projekata iz područja integriranog prometa i održive regionalne/urbane mobilnosti		Povećanje mobilnosti	7i2 - Povećanje broja putnika u javnom prijevozu	Izradene studije prometnih glavnih planova u županijama koje nisu tražile sufinanciranje iz prvog poziva	Ograničeni postupak dodjele (privremeni)	• Izrada studija prometnih glavnih planova	Jedinice regionalne i lokalne samouprave	19.000.000,00	16.150.000	85%	1.5.2016.
31	9a1.2 Pobojšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti	Povećanje kvalitete i pristupa bolničkoj skrbi za ranjive skupine	Pobojšanje pristupa primarnoj i hitnoj zdravstvenoj zaštiti, s fokusom na udaljena i deprivirana područja	Cilj ove operacije je osiguravanje pristupa učinkovitoj hitnoj zdravstvenoj zaštiti. Sredstva u okviru ove operacije koriste se za uspostavu objedinjenih hitnih bolničkih prijava u četiri prihvatljive bolnice (Klinički bolnički centar „Sestre Milosrdnice“, Klinički bolnički centar Split, Opća bolnica Dubrovnik, Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak).	Ograničeni postupak dodjele	<ul style="list-style-type: none"> - Priprema tehničke dokumentacije za infrastrukturne radovelogradnja ili preuređenje bolničkih prostora u cilju uspostave objedinjenih hitnih bolničkih prijema - Usluge nadzora i kontrole nad građenjem - Opremanje objedinjenih hitnih bolničkih prijema - Edukacija u cilju osposobljavanja osoblja za rad u uspostavljenim objedinjenim hitnim bolničkim prijemima Upravljanje projektom - Troškovi revizije projekta koju osigurava prijavitelj - Promotivne aktivnosti te aktivnosti jačanja svijesti građana o funkcioniranju objedinjenih hitnih bolničkih prijema 	Četiri prihvatljive bolnice su: Klinički bolnički centar „Sestre milosrdnice“, Opća bolnica Dubrovnik, Klinički bolnički centar Split, Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak.	153.700.000,00	3.500.000,00-70.000.000,00	85%	07.03.2016.	31.8.2016.
32	9a2.2 Pobojšanje isplativosti i pristupa bolničke skrbi za ranjive skupine		Pobojšanje učinkovitosti i dostupnosti bolničkog liječenja	Cilj intervencija je ostvariti pobojšanje isplativosti kvalitete i pristupa bolničkoj skrbi za ranjive skupine tamo gdje je ona trenutno vrlo loša ili nepostojeća. Posebno ranjive skupine su: djeca, pacijenti s duševnim bolestima, palijativni pacijenti, pacijenti s teškim spinalnim oštećenjima.	Ograničeni postupak dodjele	<p>Izrada tehničke dokumentacije</p> <p>Izgradnja/obnova pojedine bolnice za pojedinu ranjivu skupinu</p> <p>Opremanje pojedine bolnice za pojedinu ranjivu skupinu</p> <p>Troškovi upravljanja projektom (uklj. troškovi revizije projekta koju osigurava prijavitelj)</p>	Posebne bolnice - specijalizirane institucije za utvrđenu ranjivu skupinu (Klinika za psihijatriju Vrapče, OB Varaždin, Služba Novi Marof (Specijalna bolnica za kronične bolesti Novi Marof) i Dječja bolnica Zagreb i Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske toplice)	305.900.000,00	10.000.000,00-100.000.000,00	85%	07.03.2016.	31.8.2016.
33	9a3.1 Pobojšanje socijalne infrastrukture u svrhu pružanja socijalnih usluga za osobe s invaliditetom - 1. faza			Unaprjeđenje infrastrukture za omogućavanje pružanja socijalnih usluga u zajednici kako bi se smanjio broj institucionaliziranih osoba te omogućio njihov proces inkluzije.	Ograničeni postupak dodjele (trajni poziv)	<ul style="list-style-type: none"> - obnova postojećih smještajnih kapaciteta za pružanje usluga organiziranog stanovanja (npr. zamjena instalacija, stolarije, rekonstrukcije interijera s ciljem prilagodbe posebnoj namjeni prostora i potrebama osoba s invaliditetom; - samo u iznimnim slučajevima kupovina ili izgradnja novih prostora (ukoliko institucija ne posjeduje odgovarajući, dostupan prostor, ili pak obnova postojećeg prostora nije financijski održiva); - opremanje i rekonstrukcija drugih postojećih smještajnih jedinica namijenjenih izvaninstitucionalnim uslugama (dnevni centri za skrb, edukacije, radionice itd.) s ciljem uklanjanja prepreka te prilagodbe prostora posebnim potrebama osoba s invaliditetom kako bi se mogli neovisno kretati i boraviti u prostoru (npr. uklanjanje arhitektonskih prepreka kao što su nedovoljna širina vrata, neprilagođeni sanitarni čvorovi, izgradnja pristupnih rampi ili nabava tehničke opreme za premošćivanje visinskih arhitektonskih razlika); - nabava vozila neophodnih za pružanje kvalitetnih izvaninstitucionalnih socijalnih usluga (neophodnih ako korisnici usluga nisu u mogućnosti neovisno ili uz pomoć drugih osoba koristiti javni prijevoz) te potrebnih za učinkovito i efektivno pružanje usluge korisnicima, stoga u osobna vozila dolaze u obzir i vozila posebne namjene. - Aktivnosti vođenja i administriranja projekta - Promotivne aktivnosti s ciljem podizanja vidljivosti čega valja projektnih aktivnosti - Edukacija 	Prijavitelj/Korisnik: 18 državnih institucija: 9 domova socijalne skrbi za odrasle osobe s invaliditetom i 9 domova socijalne skrbi za odrasle osobe s mentalnim poteškoćama kako je navedeno u Operativnom planu deinstitucionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi i drugih pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 2014. – 2016.: Tablica 5.1.18 domova koji pružaju usluge smještaja za djecu s teškoćama u razvoju i odrasle osobe s invaliditetom (tjelesnim, intelektualnim, osjetilnim i mentalnim oštećenjima)	89.000.000,00	Nije poznato	100%	31.3.2016.	30.09.2016.

Br.	Šifra i naziv PDP-a	Naziv prioritetne osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske otmotnice (HRK)	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti (HRK)	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a <small>U slučaju trajnih poziva, datum se odnosi na završetak postupka dodjele za prve pristigle prijave.</small>
34	9a3.2 Unapređivanje infrastrukture pružatelja socijalnih usluga djeci i mladima – faza 1	Socijalno uključivanje i zbrinjavanje	9a3 Promicanje socijalne uključenosti i smanjenje nejednakosti kroz poboljšani pristup socijalnim uslugama te prelazak na skrb u zajednici putem poboljšane socijalne infrastrukture	Unaprjeđenje infrastrukture za omogućavanje pružanja socijalnih usluga u zajednici kako bi se smanjio broj institucionalizirane djece i mladih te omogućio njihov proces inkluzije.	Ograničeni postupak dodjele (trajni poziv)	Indikativne prihvatljive aktivnosti trebaju doprinijeti procesu deinstitutionalizacije podizanjem kvalitete socijalnih usluga te predstavljati zaokret prema pružanju usluga u zajednici (kao što su usluge organiziranog stanovanja, dnevni centri za skrb, savjetovanja, mobilni timovi i druge izvaninstitucionalne usluge): <ul style="list-style-type: none"> rekonstrukcija infrastrukture postojećih smještajnih jedinica za pružanje izvaninstitucionalnih usluga organiziranog stanovanja (npr. zamjena starih instalacija i stolarije, prilagodba interijera u skladu s potrebama osoba s invaliditetom, itd.); opremanje i rekonstrukcija postojećih smještajnih jedinica s ciljem uklanjanja prepreka i prilagodbe prostora specifičnim potrebama djece i mladih kako bi im se pružila socijalna usluga u zajednici; samo u iznimnim slučajevima – kupovina ili izgradnja novih prostora (ukoliko institucija ne posjeduje odgovarajući, dostupan prostor, ili pak obnova postojećeg prostora nije financijski održiva); nabava opreme (kao što je informatička oprema, namještaj i ostala specijalizirana oprema potrebna za aktivnosti pružanja socijalnih usluga djeci i mladima); nabava vozila neophodnih za pružanje kvalitetnih izvaninstitucionalnih socijalnih usluga (neophodnih ukoliko korisnici usluga nisu u mogućnosti neovisno ili uz pomoć drugih koristiti javni prijevoz) te potrebnih zaposlenicima za učinkovito i efektivno pružanje usluge korisnicima u zajednici (stoga uz osobna vozila dolaze u obzir i vozila posebne namjene); aktivnosti vođenja i administriranja projekta; promotivne aktivnosti s ciljem podizanja vidljivosti; edukacija. 	14 domova socijalne skrbi – 7 domova za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi i 7 domova za djecu i mlade s poremećajima u ponašanju kako je navedeno u <i>Operativnom planu deinstitutionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi i drugih pravnih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 2014. – 2016.</i> : Tablica 5.2.14 domova koji pružaju usluge smještaja za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i djecu i mlade s problemima u ponašanju.	61.750.000,00	Nije poznato	100%	31.3.2016.	30.09.2016.
35	9a3.3 Unapređivanje infrastrukture centara za socijalnu skrb kao podrška procesu deinstitutionalizacije – faza 1		9a3 Cilj postupka dodjele je podržati proces deinstitutionalizacije u Republici Hrvatskoj putem investiranja u infrastrukturu i opremljenost prostora centara za socijalnu skrb. Investiranjem u centre za socijalnu skrb želi se doprinijeti stvaranju dostupnih, adekvatnih i opremljenih prostora koji će služiti provedbi programa i aktivnosti procesa inkluzije.	Cilj postupka dodjele je podržati proces deinstitutionalizacije u Republici Hrvatskoj putem investiranja u infrastrukturu i opremljenost prostora centara za socijalnu skrb. Investiranjem u centre za socijalnu skrb želi se doprinijeti stvaranju dostupnih, adekvatnih i opremljenih prostora koji će služiti provedbi programa i aktivnosti procesa inkluzije.	Ograničeni postupak dodjele (trajni poziv)	Adaptacija/rekonstrukcija postojećih smještajnih jedinica kako bi se poboljšala kvaliteta pružanja socijalnih usluga; <ul style="list-style-type: none"> opremanje prostora namještajem i drugim sadržajima za pružanje kvalitetne usluge; kupovina infrastrukture ili izgradnja novih smještajnih jedinica za pružanje socijalnih usluga samo u iznimnim slučajevima (ukoliko institucija ne posjeduje odgovarajući, dostupan prostor, ili pak obnova postojećeg prostora nije financijski održiva); prilagodba / poboljšanje infrastrukture za osobe s invaliditetom; poboljšanje sustava grijanja / hlađenja; kupovina informatičke opreme za rad s korisnicima; kupovina vozila za terenski rad (kojeg obavljaju socijalni radnici); financiranje pripremnih aktivnosti; Adaptacija/rekonstrukcija postojećih smještajnih jedinica kako bi se poboljšala kvaliteta pružanja socijalnih usluga; <ul style="list-style-type: none"> opremanje prostora namještajem i drugim sadržajima za pružanje kvalitetne usluge; kupovina infrastrukture ili izgradnja novih smještajnih jedinica za pružanje socijalnih usluga samo u iznimnim slučajevima (ukoliko institucija ne posjeduje odgovarajući, dostupan prostor, ili pak obnova postojećeg prostora nije financijski održiva); prilagodba / poboljšanje infrastrukture za osobe s invaliditetom; poboljšanje sustava grijanja / hlađenja; kupovina informatičke opreme za rad s korisnicima; kupovina vozila za terenski rad (kojeg obavljaju socijalni radnici); financiranje pripremnih aktivnosti. 	Centri za socijalnu skrb na području županija Republike Hrvatske (u kojima se nalazi 32 doma za socijalnu skrb definirani <i>Operativnim planom deinstitutionalizacije i obuhvaćeni investicijama u okviru ovog specifičnog cilja</i>) kako slijedi: <ul style="list-style-type: none"> Primorsko – goranska županija; Bjelovarsko-bilogorska županija; Osječko-baranjska županija; Vukovarsko-srijemska županija; Varaždinska županija; Dubrovačko-neretvanska županija; Karlovačka županija; Istarska županija; Splitsko-dalmatinska županija; Krapinsko zagorska županija; Brodsko-posavska županija; Požeško-slavonska županija; Grad Zagreb. 	59.500.000,00	Nije poznato	100%	31.3.2016.	30.09.2016.
36	10a2.1 Modernizacija, unaprjeđenje i proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju	Održavanje, vještina i cjelovito uređenje	10a2 Modernizacija, unaprjeđenje i povećanje infrastrukture studentskog smještaja u visokom obrazovanju s ciljem poboljšanja pristupa visokom obrazovanju te završetak studija za studente u nepovoljnom položaju	Povećanje broja visokoobrazovanih osoba poboljšanjem pristupa visokom obrazovanju prvenstveno za studente u nepovoljnom položaju kroz povećanje kapaciteta studentskih domova.	Ograničeni postupak dodjele (trajni poziv)	Podskupina 1 Izgradnja nove infrastrukture studentskih domova: 1. Priprema projektne i tehničke dokumentacije za izgradnju nove infrastrukture studentskih domova; 2. Izgradnja novih studentskih domova; 3. Izgradnja zajedničkih prostorija kao dijela doma (kuhinje, blagovaone, učionice, restorana, garaže, sanitarnih prostorija uključujući tuševne i sl.); 4. Opremanje novih studentskih domova; 5. Izgradnja pristupnih putova (npr. putove između različitih zgrada unutar zone pojedinog studentskog doma); 6. Priključivanje na komunalnu infrastrukturu (voda, struja, zbrinjavanje otpada); 7. Promocija, informiranje i vidljivost projekta; 8. Usluge upravljanja projektom pružene od strane vanjskih stručnjaka. Podskupina 2 Rekonstrukcija i modernizacija postojeće infrastrukture studentskih domova: 1. Priprema projektne i tehničke dokumentacije za rekonstrukciju/modernizaciju postojeće infrastrukture studentskih domova; 2. Rekonstrukcija i modernizacija postojećih studentskih domova; 3. Rekonstrukcija i modernizacija zajedničkih prostorija kao dijela postojećih studentskih domova (kuhinje, blagovaone, restorana, učionice, garaže, sanitarnih prostorija uključujući tuševne i sl.); 4. Opremanje postojećih studentskih domova; 5. Dogradnja/rekonstrukcija pristupnih staza (npr. putova između različitih zgrada unutar zone pojedinog studentskog doma); 6. Priključivanje na komunalnu infrastrukturu (voda, struja, zbrinjavanje otpada); 7. Promocija, informiranje i vidljivost projekta; 8. Usluge upravljanja projektom pružene od strane vanjskih stručnjaka.	1. Sveučilište u Zagrebu 2. Sveučilište u Rijeci 3. Sveučilište u Splitu 4. Sveučilište u Zadru 5. Sveučilište u Dubrovniku 6. Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 7. Sveučilište Jurja Dobrile u Puli 8. Sveučilište u Požegi 9. Sveučilište "Lavoslav Ružička" Vukovar 10. Sveučilište u Šibeniku 11. Medicinsko sveučilište u Čakovcu 12. Visoka škola za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici 13. Visoko gospodarsko učilište, Križevci	934.000.000,00	Podskupina 1 od 7.600.000,00 HRK do ukupno 225.000.000,00 HRK i do 240.000,00 HRK (uključujući PDV) jediničnog troška po krevetu kada u mjestu provedbe projekta studentski dom već postoji odnosno do 300.000,00 HRK (uključujući PDV) kada u mjestu provedbe projekta studentski dom još ne postoji. Podskupina 2 od 7.600.000,00 HRK do ukupno 230.000.000,00 HRK i do 70.000,00 HRK (uključujući PDV) jediničnog troška po obnovljenom krevetu.	100%	Postupak dodjele objavljen	31.01.2016.
UKUPNO								11.081.638.159,12				

Indikativni godišnji plan objave PDP-ova sadrži popis PDP-ova i rokova poznatih u trenutku izrade plana te je podložan izmjenama i dopunama sukladno dinamici poslovnih procesa uključenih institucija. Pokretanje PDP-ova uvjetovano je prethodnim odobrenjem od strane Odbora za praćenje programa.